Klasse 10 Ubungsaufgaben (27. April bis 1. Mai 2020)

S. 139/ 3 rechte Spalte:
b) f(—x) = cos(—x) = cos(x) = f(x) = Achsensymmetrisch zur y — Achse

d) g(—x) = ﬁ = Xiz =g(x) = Achsensymmetrisch zur y — Achse

N h(=x) = 157 = (2) # h(x) und # —h(x)

= keine Symmtetrie zu den Koordinatenachsen
h)f (—x) =1,8=f(x) = Achsensymmetrisch zur y — Achse
k) g(—x) = —-0,8(—x) = 0,8x = —(—-0,8x) = —g(x) =
Punktsymmetrisch zum Koordinatenursprung
m) h(—x) = —— =

(-x)2-1  x2-1

0) f(—x) =1+ cos(—x) =1+ cos(x) = f(x) = Achsensymmetrisch zury —
Achse

=h(x) = Achsensymmetrisch zur y — Achse

S. 140/ 5
Gerade Funktion: EERL => ERLE
Ungerade Funktion: LEES => ESEL

Weder noch: EEBIN => BIENE



